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| TEMWTE:

* PanmoHa/IHl YynCcaa

© ®opMyJIH 32 CHKPATEHO YMHOKEHHE
* HepaBeHCTBa ¢ eJHO HEN3BECTHO

* TekcToBH 3agaun

* COOp Ha BIVIH B TPUBI'bJIHUK

¢ JIuna na paBHuHHM Gurypu

* HepaBeHCTBa B TPHBI'bJIAHAKA

Ao m =-5,710 5(m — 5) — (-5 — m) € paBHO Ha:
A)-50; Bb) -25; B) 0; I') 50.

H3pasbt (2x — 3)* € THKIECTBEHO PaBeH HA U3pasa:
A)2x* - 12x+9; B) 4x* - 9; B)4x’—6x+9; T)4x* — 12x+9.

Muorounenst £ + 49 — 14f € THXEECTBEHO paBeH Ha:
A) (7105 B) (1= 7)(t +7); B) (¢ +7); D) (6=T)

Ipencrassneto Ha MHoOrounena y*(y — 1)* — 3 + 2y — | kKaTo NPOM3BENICHIE OT MHOKH-
TelH e:

A) (- 1+ 1; B) (y - 1’0" + 1);

B) (v - 1)’(y + 1)% D -1De+1).

Hepagenctsoto (—4) + 5 . * > -5 craBa BApHO, aKO * ce 3aMecTH C:

-5 B)-0,25; B) - %; I)0.
Pemenusta na nepaseHcTBoTO (2x + 1)° < 4x” — 3 ca BCHUKH YHCTA OT HHTEPBAIA:
A) (5 ) B) (~oo; 1); B) (-5 ) ) (03 1),
Pemenusra Ha HepaBeHCTBOTO £+ * ; - > ’CTH Ca BCUUKH YHCIIA OT MHTCPBaa:
A) (o0; 00); B) (1; «); B) (o0; -3); ) (=1; ).

Koe ot TBBpaennsTa ¢ BsIpHO 3a HepaBeHCTBOTO Ox < —1?

A) Wma 3a pemenye BCSKO palMOHAIHO YUCIIO.

Bb) Hsma pemenmue.

B) HepaBenctBoto uma pemenne x = —1.

I') HepaBeHCTBOTO € eKBUBAIEHTHO Ha HEPaBEHCTBOTO — Ox > —1.
Hepaserctpoto 1 — 2x > x — 5 ¢ eKBHBANEHTHO HA HEPABEHCTBOTO:

A) 3x>-4; b) 2x >4, B) x> —4; E)x>2.

Axo x <y, HE e BsipHo,ue:
A)x-y<0; b) -0,5x > -0,5y; B)l-x<1-y; Nx-1<y.

61




image2.jpeg
U} Haii-MaJIKOTO II51/10 YHCII0, KOETO € PELICHHe Ha HePaBeHCTBOTO (x — 6)* < (5 —x)* + 12, e:

A)-1; 5)7%; B) 0; i,
’@ Axo a < b, BUHAI'U e BsipHoO, ue:
A) la| < |b]; B) [-a| > |-b|; Bya<b+2; I)a<2b

\@ Haii-mankara croiiHOCT Ha M3pasa [x — 8| — 6 e:
A)-14; B) -8; B) -6; T) 0.

e

‘\]_,4’ WMgaiino nma 35 neBa u TpsAOBa j1a KylN HAKOJIKO TETPAIKM 110 2 JIB. U JiBA ITHTHU [10BEYE XU-
Mukaiku 1o 1 8. u 20 cr. Haii-rosemust Opoii TeTpaaxu, KOUTO TOM MOXE Jia KYIIH, €:

B4

A) uiecT; b) cenem; B) ocem; I’) wvetnpunanecer.
7y
@ Pascrosiauero Mexay e xwku A 1 B e 15 km. Ot 4 xbM B 1 o1 B kbM A €HOBPEMEHHO
~  TpbrHAIM JBaMa TypUCTH, KaTO CKOpOCTTa Ha efuHus Ouna ¢ 1 km/h mo-rosisma ot cko-
pocrta Ha gpyrus. Cien 100 munyTu Te ce cpemHani. CKopocTTa Ha TypUcTa, KOHTO ce ¢
IBIDKUI I0-0aBHO, €:

A) 3 km/h; B) 4 km/h; B) 5 km/h; I) 7 km/h.
@ HI/IHGTO Ha KBa[IpaT CBhC CTpaHa X € IMO-TOJIAMO
OT JIMIIETO HA NPABOBIBIHUK ChC CTPAHU X + 2 o1
ux— 1, aKo x e OT MHTepBaJa: 2
A) (0; 1); B) (0 0,5); B

B) (1; 2); I) (2; ).

e
w@ AKO paguyCchT Ha €IUH KP'BI € YBEIMYM C @ CIM, TO JIMIETO MY C€ YBEIHYABa ChC
7ra’ cm®. PanuychT Ha JajieHust KPbI € PaBeH Ha:

A) 3a; b) 3am; B) 4a; I) 7a.
\/@ [oneMUHUTE Ha BIJIUTE HAa PaBHOOECAPEH NPABOBIBICH TPHBIBIHUK CE OTHACAT KAKTO:
A)l=2:3: B)l:k:2: B)l:1:4; D) l:2:2.
’iﬁ)) B pasHoOenpen A4BC ¢ ocHoBa AB Menuanata npe3 Bbpxa C HE e:
A) niepreHIMKyIsipHa Ha AB; b) vriononossma na <ACB;
B) pasna Ha crpanarta AC; I') mo-manka ot crpanara BC.
@ B AMNP MN =7u NP =4,5. Koe ot nocouenure uucna HE Moxe na e nbpkuHa Ha crpa-
=~ wata MP?
A)2 b)3 B) 3,5 4,5
(;ZD HE chirecTBYBa TPUBI'BIIHHUK C TH/DKHHU HA CTPAHHUTE:
' A)2cm,3cmu 1,01 cm; B) 2 km, 3 km u 1001 m;
B) 2 m, 6 mu 300 cm; T)1dm,20cmu0,11 m.
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Q Ha ueprexa nuaronamre AC u BD na yernpubsrbanuka ABCD ce
npecuyat B Touka O u AC L BD. Axo AB || CD, a toukure M u N "
ca cpenute choTBeTHO Ha AB 1 CD, To <MON BUHATU e: Q

A) mo-maimbk ot 135°;
B) He no-romsim ot 150°;
B) pasen Ha 180°;

I) o1 # M B

@ 3a paBHOGE/PEH TPUBIBIHUK C OCHOBA d, 6€1p0 b 1 BI'bII IPH OCHOBaTa 59° € BSpPHO, ve:
A)2a<b; B) a > b; B) a > 2b; I) 3a <2b.

AKO THIDKMHHTE Ha CTPAHUTE Ha €IMH PABHOOCAPEH TPUBIBIHUK ca 9 cm, 16 cm n x cm, 10!

A)x=9cm; B) x =16 cm;
B)x=12,5 cm; I') x He MOXe J1a Ce ONpPEIENny ¢IHO3HAYHO.

Q{ )

Ako B AABC «<ACB = 61° 25' 45" u <BAC = 56° 34' 20", T0 3a cTpaHuTe My Ca U3IIbJI-
HEHU HepPABEHCTBATA:

A) BC<AC<A4B; B) AC <BC < 4B;

B) AB < BC < AC; T) BC< AB < AC.

@ )

Bmopu mogya
26) HaMmepere TakoBa 4uCIIO X, 4e cymara X + X* J1a € Bb3MOXKHO Haif-Manka.

Z]) B 1Ba chla WMa pa3TBOPH Ha ¢HA U ChIIA KMCEIMHA, KATO KOHUEHTPAIMATA HA NHUSL
PasTBOP € JIBa I'bTH MO-TONsIMa OT KOHIICHTPAIUsITa Ha ApYris. AKO B3eMEM 110 1 JInTbp
Pa3TBOP OT BCEKH ChI M IM CMECUM, KOHLIEHTPALUATA HA HOBUS pasTBOP 1ue Obie 42 %.
KoHieHTpauusTa Ha BCEKH OT jiBaTa pa3TBopa € ... .

3 (6]
@ Ha ueprexa Toukute M 1 N, cboTBeTHO BbpXY cTpaHute AC u
BC na AABC, ca w3bpaun taka, ue NA = NM = CM = NB = MA.
ToraBa <CAB e paBeH Ha ... . M N
A B

3a KOM CTOMHOCTHM Ha MapaMeThbpa a HEpaBeHCTBATA

x+l 2-x 5
5 3 >5 ux-—a <1 - axcaexBuBaJCHTHU?

@ )

Touka L € BbpXy BBHIIHATA BIJIONOJIOBSILA TIPpe3 Bbpxa C Ha
AABC. Koii ot tpubrbinuute ABC u ABL uma 1mo-rojsm
nepumersp? OBOCHOBETE OTrOBOPA.

@ )
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OTroBOPU U PELLUEHMU

MopBu MmogyA
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Otroeop |A|[T |A|A|T|T|A|B|B|B|B|B|B|b|b6|B|A|B|B|AB|B

Bmopu MmogyA
Bwipoc 26 21 28

Otrosop = 28 % u 56 % | 105°

L
2

Pemenue na 3ajgada 29
Ciiet M3BBPIIBAHE HA CKBUBAJICHTHU NIPeoOpasyBanus MoIyJaBame

x+l 2-x

55+ ) -22-x)>505x+5-4+2x>50 = Tx>49 & x>,

2 5

T.¢. PEIICHAATA HA ITHPBOTO HEPABEHCTBO €A BCHYKH YMC/Ia OT uHTepBana (7; ).
IpuBexaMme BTOPOTO HEPABEHCTBO B HOPMAJICH BHIL:

(a+Ix<d+1e (@t Dx<(a+l)a—a+1).

Axo a + 1 =0, HepaBeHCTBOTO HsIMa PEIICHUE.

Axoa+1>0, peerusTa Ha HepaBeHCTBOTO cax <’ —a+ 1, T.e.x € (~o0; &’ —a + 1).

Axoa+1<0,Tox € (@>—a+1; ).
[lBeTe naneHy HePaBeHCTBA Ca EKBUBAJICHTHU CaMO aKo @d—a+1=T7ua+1<0.
PeiaBaMe MOCJIENHOTO YPaBHCHUE UPE3 PasjiaraHe Ha MHOXKHUTEIH:

F-a-6=0d-4-a-2=0@-2)a+2)—(@+2)=0=(a+2)a-3)=0,

Te.a=-2uma=3.

TpoBepsiBave 3a KOS OT ABETE CTOMHOCTH Ha @ ¢ M3MBIHEHO HepaBencTBoTo @ + 1 <0

M cTUrame 110 u3Boja, 4e€ camMo a = 2e peuIeHUE Ha 3a1a4aTa.

Pemenne na 3agaya 30

IMoctposiBame BpXy npasara AC Touka B, Taka, ue CB = CB. Ot enHak-
socrra Ha ABCL u AB,CL cnenipa, 4e BL B\L,aor HepaBeHCTBaTa 3a
crpaHMTeBAABanaMeAB <AL+B L, T.e. AC+BC< AL + BL.
IIpuGaBsmMe KbM ABETE CTPAHU Ha HOC}IC,IIHOTO HEepaBeHCTBO AB u 110-
nyuaBame, ue AB + BC + AC <AB + AL + BL, ¢ K0eTO € [I0Ka3aHo, 4&
nepumeTbphT Ha AABC € No-MaIbK OT nepumerbpa Ha A4BL.
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